

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 24361** *Anuncio de corrección de errores del concurso convocado por Centro Intermodal de Logística, S.A., para la contratación de "Mantenimiento y actuaciones de jardinería en el recinto de la ZAL Barcelona y Service Center".*

Advertidos errores en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 114, de 13 de mayo de 2013 con ID: A130027041-1, a continuación se procede a la corrección de los mismos.

En la página 24334, en el Punto 9 apartado d), donde dice: "Fecha y hora: 12 de julio de 2013, a las 12:00h", debe decir "Fecha y hora: 11 de julio de 2013, a las 12:00h".

Barcelona, 20 de junio de 2013.- Director General, Alfonso Martínez García.

ID: A130038269-1